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三、20 级学生满意度调查情况

20 级学生对文化市场经营管理专业人才培养满意度调查问卷

统计结果

针对 20 级文化市场经营管理学生对文化市场经营管理专业人オ培养满意度在

线上平台发放了调査卷共 16题，总填写人次 58 人，对专业教学课程体系、教学过

程中教学目标的情况满意度均超过了 98.31％，对本专业人培养的满意度高于

98.31％。

第 1题 你目前在读的年级？ [填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取

第 2题 你对专业教学课程体系设计的满意度？ [单选题]

选项 小计 比例

满意 59 100%

基本满意 0 0%

不满意 0 0%

本题有效填写人次 59

第 3题 你对教学过程中教学目标的达成情况满意度？ [单选题]

选项 小计 比例

满意 59 100%

基本满意 0 0%

不满意 0 0%

本题有效填写人次 59

第 4 题 你对任课教师在教学中的精神状态、仪表端庄、教学态度方面满意度？

[单选题]



选项 小计 比例

满意 59 100%

基本满意 0 0%

不满意 0 0%

本题有效填写人次 59

第 5题 任课教师专业知识方面 [单选题]

选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 6题 你认为教师在及时更新教学内容，介绍学科新动态、新发展、理论联系

实际方面做得如何？ [单选题]

选项 小计 比例

非常好 58 98.31%

较好 1 1.69%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 7题 你对教师在教学中是否善于启发思维，培养学生的动手能力方面做得如

何？ [单选题]

选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%



一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 8 题 你对教师在教学中融入“课程思政”元素方面觉得做得如何？ [单
选题]

选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 9题 任课教师科研能力方面？ [单选题]

选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 10 题 教师在课堂教学中能否做到突出重点，化解难点，讲授熟练，清晰透

彻？ [单选题]

选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 11题 教师指导学生参加项目研究方面做得如何？ [单选题]



选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 12题 教师教学手段、方法的运用能力如何？ [单选题]

选项 小计 比例

非常好 59 100%

较好 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 13题 你认为在课堂教学中，任课教师与同学的互动情况？ [单选题]

选项 小计 比例

经常 59 100%

较多 0 0%

一般 0 0%

本题有效填写人次 59

第 14题 你对教师指导实践教学方面的情况是否满意？ [单选题]

选项 小计 比例

满意 59 100%

基本满意 0 0%

不满意 0 0%



本题有效填写人次 59

第 15题 你对教师指导社会实践和创新实践的情况是否满意？ [单选题]

选项 小计 比例

满意 59 100%

基本满意 0 0%

不满意 0 0%

本题有效填写人次 59

第 16题 通过学习实践和对专业的认知，说说你毕业后的就业规划。 [填
空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取


